На спектаклях Казанского театра

THOSE WHEN B H KANADON HACOT CLARBOO COMPTURES TRANSTYDERS. прошлос. На его подмостках вграни многие Оннако перествойка театра имет медан. И. В. Пикулин в роли начальника гор- роль секретаря посольства, создает наредкоонфен русской спены конца XIX века. Но в неродительно, Ине и сейчае налино килотиеза Сорокина. Удачна виплетиче- кость выразительный спенический пор-Эжесь пробовал свои силы мододой В. И. перенциям старой болеция — безанкости, ская роль Сергеева в исполнения И. И. трет, в котором острота и четкость со-

теров, биографии которых неотведины от пьесы, найзенной театров или составле овазывается не воветеатра. Народные артисты ТАССР, заслу- им совместно с автором. На многих спек- денным до конпа. Вольшинетво остальных жентыме артжоты РСФСР Г. П. Архаров, такым есть налет некоработанности, не- исполнятелей спектакия останден же- сфере политических интрит и прополаний, поинтических интрит и прополаний, поинтических интрит и прополаний, Н. И. Якушенко, Л. Р. Ірбин, народные завершенности режиссерских америсава, дать иного дучшено Резонерски скедан паряшей в песольстве, с какой настийартисты ТАССР Е. Е. Жилина, А. Л. Гу- И, что особенно удиванет в этом коллекти- образ Ратимковой (О. И. Ананченко). Не сев. П. И. Ососков, заслуженные артисты ве, опадином мистим годам совместной убеждает в П. И. Ососков в роки замести-ТАССР Е. В. Лисенкая. Н. В. Загорский, работы. — на его спеце абсолютию от- теля председателя горисполемы Бурмина, верги в своим «коллегам», и нам станет В. А. Гранат, С. С. Осшвов, М. В. Шой- сутствуют актерский аксамбав. Такантино. Лишены дарики облиния и модолого темвин. П. А. Пветаев, акторы А. Д. Мозга- темпераментно созданные акторские обрасы перамента образы Клавине Бурминой . линов. А. И. Лайчили и другие рабо сосуществуют разов с бледныхи и центра. (К. В. Лисецкая) и капитана Павда Рат. «особляка в переулка». Образ решен ак-Члают в тектре непрерывно по 15—18 дет. дительности. крупные актерские узачи со- никова (Н. П. Сононмонов). К тому же тером смедо в янтересно. Впрочен, ленинградны уже инели нозмож-провождаются иногла таким низжим уров- общий тов и теми спектакия реако спавость познакомиться с Езранским тентром, неи коподпительской культуры у осталь. Ізют в эго ваключительной картине. В прискланиям в Ленинград егге во войны, ных участвинов спектакая, что кажется, итоге из спектакая учасно опущение Tearo продемонотрировал тогда сильный будто перех нами не один, а два совер- перспективности, шировил и разостных очторский состав, блеснул актеромени пенно различных коллектива, случайно горизонтов жизни в настоящем и и быет с вечно вной купой в трактовка Л. Р. удичани. По спектакия казанием произведя соединенных и постановке. Все эти упре- ком будущем, т. с. то, чем особенно пен- Любина. «Простичерочивое внечатление. Тружно было ки можно с розным основанием имея внитересна пьеса А. Софионова. почеть в чем своеобразие и отвично втого большинству просокотренных сисктавлей: театра от других паших круппых перифо в меньшей степеня они относятся только хорошо взясства денипранским завителям. Проотов (хуложиня — взелуженный дея: М. В. Шейпина (князь Ропнии). В. принит театров. Казанся непонятным и к «Ивану Грозному». теперезенный перертуар, составленный пояти пеликом из названий изможе попу-INDUINE KISCCHYCCERN BLCC, MORINEN BO BOCK PRIDOTAY CORFTCHOTO COMSA.

его спектаклей. Театр привез на это TANK WETSIDE RESCHI COBETCHEN IDAMATYDбо. Тур. Блассика представлена «Анной и плесой А. Н. Островского «Бешеные споткиувшийся ка-за самонамизенности посольстве в Моские.

Базанский большой граматический гирим преоблагающее песто прочно запада миной Е. Е. Жилина. Вольшую комелий-

Бачалов, чье выя носят сейчас театр. | внога серости На афине театра им не Алексатина.

HVM OLDBEHROOTS OFFINDERSPY ADDRESS

В выстемитем спотаве трупцы много ак- встретии почта ни одной орегенальной. И тем не менее замысел постановшика

кон чести» А. Штейла, «В одном городе» замечательные советские доли. В спек- театре трудно причисанть к его удачая. В том. В каких трудах и муках создавалесь А. Софронова я «Сообняк в переуме» Такла короню охарактерялован актером спектакле нелаумет страствоги, публя, ваше пуское государство. И. В. Загорским председатель горисполко- пистической остроты, сарказна и ненави-

Жарков) излишне отапитатурски. Иски- и порожно очережь, о боложи «комулии, своболное чувство. Анны в Вроиского и тересно, шаблено решены все спены в Веранивани, желающими посубить вемяю сосвященныем перковым и самогожающе

Reneve vanagrenactury Ent. France

Артист Н И. Якушенко играница призъной характеристики соетипяются с цара Квана названной А. Н. Толетым в Чувством в Вровскому, Г. П. Артаров короприсушни актору диризион. Вспомним, с подзагодовке своей пьесы соличей», шо находит ваттренние в анештине честы каким пиничным равводущием севретарь овазвася обедненным в исполнения Е. В посольства относится в самой втис- Лисенкой. Ве Марья Темриковна не восчной страстностью и мягкостью он пытается предостеречь Еву Грант от се воясно, что незалев тот час, когда сам он любой пеной выприется из ненавистного вым

Удачны образы положетельных героев: майора Баштанова (А. Л. Гусев) и его отна - обявтельного, неутомонного старика

Постановшик «Ивана Грозного» заслу Heera «Doodness a neperance for Typ Menual Jestess accorde TACCP E. A Олиа не основных тем этой пьесы — тель вокусств ТАССР В. С. Някативн) су- Вешнаковой (Ефросинья), П. В. Гоншина В спектавля «В озном городе» (прота- встория сотрудницы иностранного посодь- мел спеннчески китерасно прочитать пьесу новка заслуженного зеятеля искусств ства Евы Грант, становашейся обвини. Толетого, как глубоко воличношую прама-РСФСР И. А. Медредева, художива Э. Б. тельника полжигателей войны в дахоля- тическую повесть о борьбе прогрессивных Гельно водреживу театра во меногом ней свою настояную родину в Москве. И тенных сил России XVI века. В спек-И вот Казлиский теато снова в 16- узадось почувствовать и переметь ту ти. Эта пъеса негодине пожавет ассопнании с такле пот ни преставрания и потогначескоенипрате. С большим интерессим жлыли мы пическую этмесферу содного города», в ко- вышенией недалие кингой Акабельы Би- го материала, по бесстватного вестионного тором, как и во многих других городах кар «Правая об вмериканских диплома- ления его. Борьба паря Ивана как нова-Советского Сокза, возволятся новые дома. Тах» и говорит с ток, что бр. Тур нашим тора, презшественника Петра с закостеразбиваются парки, живут, вечтают о бу- типическую и правиную телу. Олнако невшим в своей непотижжности болоством гов: «Паза Грозитай» А. П. Талстого, «За- чущем, претворяя этж мечты в пастоящем, постыможку пьесы бр. Тур в Казанском воспринимается как жимой документ о

на Ратинков — человек жизнезибликий, сти по этресу врагов, скопившихся в дарова — сильная чидковауальность, та не крайне печлары Вропский (аптисс

DVOCAVIDA. MOCVUAS ENGREENAS CRIA SECT B MEDITABLE RAROHEL ENGRE-OCARACTES HUBE-MIвен влючом. Он живет вак бы в бес- розанным в спектакле. Это не мешает тоумной, воленой, горячо пожинуванией но- простанном порыме вперед, навстречу му, что в «Апне Карепиной» есть нескольвую правду жизни, двет артистка Л. С. борьбе и обасовостям. И Г. П. Ардаров по- ко актерских удач, явучаниях как «сольварывает, что эта борьба Инана, полчас ные партие». жестовая, продектована дебовью в родене, чте она исторически закономерна и ос. нув медодраматизма и метерии. показать

й сожалению, образ жены и соратичны глушаеный высокии, саностверженным

Улачны образы Василия Грязного (артист И. В. Загорений) и Фелопа Басианова, веполняемого антистом Г. А. Жарко-

Интересную трактовку образа Василия Блаженного ласт телантивный И. И. Якушенко. Тихий словно наполненный каким-то внутрешним светом. Блаженный DOORSTATE AND A DOOR

Представители пражлебного нарто Ивану Велетичногом канбатов талоки исполнителей лине: Л. Р. Любина (князь Оболенский). (Владиния Антроссия)

И вот радом с этам удачным свектаклем другая работа театра не отналенного, а близкого проплого --«Анна Карешена» в япспенировае В. Волкова. В этой постановке им не указеэн ни философской пипроты и обобщениюсти в раскрытии пентральной темы ремана, не услышали голоса того Толстого иля ROTODOFO ESDARTEDHIA CTDESSIA DELERRA срывание всех и осических масок», ве закетили тиательно и любовно вывеленного Иван Грозный и исполнения Г. П. Ар- актерского ансамбая на спене. В спектак-Еденниой» (инспенировка П. Д. Волкова) уваекающийся работой и динъ пременно сособняке в перечане» — инстранном дантанный государственный деятель, охва- В. И. Отебаков), варедность бленкы обраченный всепоглошающей кыслыю — сле- зы: Обловекого (аргист В. А. Грават) в с жизные народной, с его смедой боевой и нетерпимости к критика. Ублителен Советник посольства и корреспоидене, дать езиным и могучим Российское госу- Долли (актриса В. И. Пушкарская), перы- педестремаемностью». Паличиние спектакан Блазиского тезт-и секретарь парткома Петрок, умиля, являющимия шиновачи, заостно, Пили Гровиля Архарова вобот секанти развтельнос секанти такие для ла подолят о дом, это од двятается опрем. Это од двятается опремента поставления поставлен ра попри с том. дать свой гугь, стать полнотенным, это. тельный человек в трактопке А. І. Гу- как фалагичные в, колочно, опасывае пра смысл жизон Ивала Грозвого — Архарова Сисим, вак всеер у вигистин Веток. Ва Оружем в дальнейшей борьбе за свое дить соп чуть, сын путь, сын выпуть, сын в лочи свительствиет его репертуар, в во- достным настерством в роли скарой Бтр- образы (актеры В. Ф. Торский и Г. А. и на смерть со всеми вратьми России и блительствиет на блите в примен В. И. Старой в примен В. Ф. Торский и приме

Актиясе В. М. Павловой удается, избетнапревающий куппениый кончас Амиы, 28-Карепина, рождающие ассориалив с чеховским «человеком и футлире». Во более сложным по своей куптевной оправизации. более величествениим и монументальным.

Влестине играет роль графини Лички Пеановны апристка R. E. Жилина. Олнако DESHABLES BYET ASTROCERT VIST BOTSOTIL-BRETCH TO DOLLETTINGS TO MOMENT CESзать в акрес этой работы театра.

Пыпесиняя встреча с Казамским театром оказалась более плокотнорной. По в на STOT DAS TESTO HE OTRETHA CHORNE CHESTOKвместе с тем наделен у актера мулрым, вями на многие вопросы, возникшие еще в первый его приед За что борется втог TERTO, TO OR TOWN THEN MINTE C OCCOON последовательностью, страствостью и принпинальностью? Почему на его спече так мало отаренной молочежи? Чем об'яснить. что театр, внештий святный актерский состав, не прев'являет более высоких требований ко всей своей паботе, не борется за висамбль на своей спеве?

> Театр восит оне В. И. Качалова, тавантаниейшего мастера советской спены, чье глубовое, унное и светное мастепство было пронязано высокой изейностью, яркостью и смедостью. Имя Качалова во многому обязывает Казанский теати. Оно призывает его в борьбе за партийную страстность, за творческое своеобразке, за перспективность, за правлевые, полнопенные свектакла.

> «Сила советского искусства. - говорна Качалов, - в его глубовом в заражительном оптимизме, в его органической связи

Хочется надеяться, что эту спедость и

О. ПЕРСИЛСКАЯ